

# 卓義擢「觀眾最喜愛明星獎」前景睇漲

周迅獲得中國百強電視劇最佳女主角。



## 佟大為 周迅 華鼎獎稱帝封后

香港文匯報訊 2015年《第17屆華鼎獎中國百強電視劇滿意度調查》前晚在上海落幕。周迅獲中國百強電視劇最佳女主角，佟大為獲中國百強電視劇最佳男主角，唐嫣獲當代電視劇最佳女演員，陳喬恩獲近代電視劇最佳女演員，李治廷和陳妍希獲得古代電視劇最佳男女演員；趙雅芝封「中國電視劇傑出成就獎」；剛離開TVB回復自由身的吳卓義(Ron)則獲得「觀眾最喜愛影視明星」獎，內地發展前途一片光明。



剛離開TVB的吳卓義在內地成搶手貨。

李治廷憑劇集《武則天》的李治一角勇奪「中國古代題材電視劇最佳男演員」。



陳喬恩獲近代電視劇最佳女演員。

藝 人吳卓義獲得「觀眾最喜愛的影視明星」，他於台上感謝每位合作過的導演、演員、粉絲、父母及其經理人，又說：「我以後會更努力拍好每一部電視劇。」人在內地拍劇的卓義昨日接受記者電話訪問不忘多謝舊東家，他說：「好多謝TVB咁多年的栽培，拍了很多劇，令自己在內地有很多人認識，吸納了唔少內地觀眾支持，今次也很多謝我一票的觀眾。(和TVB已經約?)係已經完了約，暫時也是自由身，也同好多公司傾緊，如果有好消息會講畀大家知。」

### 周迅否認懷三胞胎

周迅以《紅高粱》九兒一角，獲得中國百強電視劇最佳女主角，她在頒獎典禮上多謝大家。周迅還表示未來的工作重心不會限定是電影還是電視劇，「其實無論是網路劇、電視劇還是電影，區別並不大，就是方式不一樣而已，有些可以看電視，有些可以上網看，我並沒有區分去拍什麼。」

和高聖遠結婚一年有多的她，近期屢傳懷孕消息，她在領獎後笑言：「有媒體說我懷了三胞胎，感謝華鼎獎的工作人員一直在幫我闢謠。」鄭曉龍也以《紅高粱》一劇榮獲中國百強電視劇最佳導演。  
男藝人佟大為以《虎媽貓爸》獲得最佳男主角。而李治廷就憑劇集《武則天》勇奪「古代題材最佳男演員」，擊敗勁敵林峯。另外，陳妍希在內地劇《神雕俠侶》中飾演小龍女，曾因其包包面而被取笑為「小龍包」，昨晚她在華鼎獎上獲「古代劇最佳女演員」，可謂爭一口氣。她在獲獎一刻合十微笑，感謝拍檔陳曉，又向Fans說：「謝謝希飯們，你們的鼓勵是我前進的動力，陪我一直走下去。」

### 趙雅芝獲「傑出成就獎」

香港女星趙雅芝獲封「中國電視劇傑出成就獎」，可謂實至名歸。趙雅芝由奚美娟手中接過獎盃，她坦言：「感謝華鼎獎組委會將這個獎項頒發

給我，手捧這座獎盃，我能夠感覺到它的重量。」趙雅芝又表示作為演員，自己是幸運的，因為遇到了很多好的角色，讓自己體驗了不同人物的人生，享受著她們帶給自己的快樂和成就。趙雅芝說：「每一個角色能夠得到觀眾的認可和喜愛，並不僅僅是一個演員的功勞，還有導演、劇本、攝影、燈光、服裝、化妝、道具……這些幕後功臣共同努力的結果。最後，我還要感激觀眾和影迷們的厚愛，謝謝你們一路的支援和陪伴，相信這是作為一個演員來講最大的幸福。」

佟大為成為出爐視帝。

趙雅芝獲華鼎獎傑出成就獎，坦言做演員很幸福。

# 廣州騷被全場嗆「許太」 Sammi風騷擺甫士益歌迷

香港文匯報訊 鄭秀文(Sammi)一連兩場的世界巡迴演唱會廣州站，在剛過去的周末晚圓滿演出，全場爆滿，而C AllStar的安仔更率領全場萬人大嗆「許太」，Sammi冧爆！  
演唱會上，Sammi換了幾套全新晚裝見廣州歌迷，大晒佛爆身材。其間她穿上黑色晚裝長裙盡顯零脂肪身材，當她唱完《問我》，工作人員上台為她收起披肩時她拒絕，說：「等陣先，佢哋(指觀眾)要影相！」後來除去披肩，原來裡面是非常貼身的長裙，展現身材，有觀眾大叫「好索」，Sammi風騷扭動纖腰。她自摸pat pat說：「真材實料無墊嘢！」還即場傳授鍛煉股肌秘訣，推廣「深蹲」運動，其間她不時轉身騷股肌狂扭pat，還又腰擺S形甫士讓歌迷拍照。

表演嘉賓方面，除了與Sammi合唱《愛是...》和《信者得愛》的馬米(MastaMic)外，還有男子組合C AllStar。其中成員陳健安(安仔)首先出場合唱Sammi舊歌《時間之光》，但安仔未唱歌就先賣口乖，他一見Sammi就嗆「許太」，逗得她甜笑，台下觀眾起哄。Sammi說：「咁我實應你啲，你嗆我『陳太』就唔應你！」安仔說：「我知道『許太』呢兩個字好有意思，不如今日全場一齊嗆『許太』！」之後萬人同聲大嗆「許太」，Sammi冧爆，昂頭大笑。安仔就羨慕地說：「好幸福呀！」



男子組合C AllStar和鄭秀文合唱。

尾聲時，Sammi穿上透視背心露bra top，腹肌位置更有紋身圖案，性感又有型，大方的Sammi當然又再扮Model擺甫士任影，還自豪地哈哈大笑。對於演唱會上自己和歌迷的表

現，Sammi感到非常滿意和感動，完騷後她急急上網留言：「鍛鍊千日，用在一時。辛苦但值得。謝謝你們，力量來自你們的愛和支持！」

### 高叉長裙晒腿

騷完股肌，Sammi換了高叉長裙晒腿，還全場萬人大合唱經典金曲《捨不得你》和《不要驚動愛情》，場面震撼，Sammi直呼好感動。

# 林青霞大Show 奶牛裝

香港文匯報訊(記者李青霞 湖南報道)《偶像來了》第二期節目，何炅、汪涵率十大女神林青霞、楊鈺瑩、朱茵、寧靜、蔡少芬、謝娜、趙麗穎、張含韻、娜扎、歐陽娜娜轉戰內蒙古呼倫貝爾大草原，與廣袤的草原、豪放的牧民、「溫順」的奶牛來了一場不一樣的約會。  
在這種「教主」林青霞穿起了奶牛裝，並與諸位女神一起和奶牛們展開了擠奶大戰，「溫順」的奶牛一會兒一個左勾腿，一會兒一個右踢腿，讓女神們手足無措，蔡少芬對此大呼「臣妾做不到啊」，寧靜也無奈地在旁回話「朕也做不到啊」，令人哭笑不得。  
歷經奶牛大戰，蔡少芬小分隊可以一享內蒙古美食，但蔡少芬再次「娘娘」附體直呼「臣妾做不到啊」，原來享用美食是要付出代價的，面對滿桌超大量的蒙古菜，蔡少芬、張含韻、汪涵要在其中挑選出「招牌菜」，若猜錯，三人就得把猜錯的這道菜吃完。  
不得不「大口吃肉」、「大口啃骨」的「娘娘」蔡少芬在肚子已塞滿之時，卻仍然得面對自己猜錯的結局。對着美食卻難以下嚥之感，讓節目笑料倍增。



林青霞大秀奶牛裝。 本報湖南辦傳真

嘉賓們參加草原晚會。

本報湖南辦傳真

# 廣東時隔41年再推粵劇電影

香港文匯報訊(記者胡若璋 廣州報道)被譽為粵劇最高藝術殿堂的廣東粵劇院時隔41年再推粵劇電影，由國家一級演員、中國戲劇梅花獎得主丁凡與蔣文端聯袂主演的大型粵劇《傳奇狀元倫文敘》，近日在廣州首演，用電影的載體弘揚粵劇藝術。  
粵劇電影對於粵語電影影響深遠。第一部香港本土電影《莊子試妻》出現在1913年，是一部改編自粵劇故事的「默片」電影。而第一部粵語有聲片《白金龍》，同樣是一部完整的粵劇電影。與拍攝過上千部粵劇電影的香港相比，內地粵劇電影的產量屈指可數。  
比較著名的幾部電影都有粵劇紅派藝術創始人紅線女的聲影，1956年的《搜書院》，上世紀60年代的《關漢卿》，以及1974年廣東粵劇團移植現代京劇拍攝而成的《沙家浜》。此後內地粵劇電影製作一度停頓。  
2004年，世界第一部粵劇動畫電影《刁蠻公主慈驕馬》開播，退而不休的紅線女再次把粵劇電影帶回舞台銀幕。之後，佛山粵劇院在2010年和2014年分別出品了粵劇電影《小周后》和《小鳳仙》，該院也正加緊籌備開拍粵劇電影。  
此次，廣東時隔41年推出經典粵劇電影《倫文敘傳奇》，該劇導演之一鄧原介紹，這部戲曲片不是舞台紀錄片，也不是故事片，而是既保留了戲曲的虛擬、寫意、誇張等舞台藝術魅力，又引入現代電影藝術手段和現代高科技的電腦特效技術，創造一種逼真的舞台背景與舞台表演相結合的新構思。另一位青年導演潘鈞進一步詳解：「我們用了一個20米寬、8米高的LED屏做背景拍攝中近景，並在前景拍攝中使用了150多個電腦特效的合成鏡頭，以烘托感情。」潘鈞說，用電影的手段來弘揚傳統戲曲舞台藝術，希望能受到更多年輕觀眾和海外觀眾的歡迎。

# 石詠莉黑膠碟炒貴四倍

香港文匯報訊(記者植植)一連三日的「2015香港高級視聽展」已於昨日圓滿落幕，在今個視聽展上贏盡風頭兼升呢Hi-Fi小天后石詠莉(Sukie)，在昨日最後一天的展覽中繼續現身環星攤位舉行小型簽名會。回顧過去三日，在樂壇重新出發的Sukie可謂獲益良多：「最開心係每一次當我站在攤位時，都感受到歌迷對張碟的熱愛，他們每講一句說話我都感受到溫暖，呢樣係我從未試過。」除此之外，她也感受到腳痛，因為連續三日腳踏6吋高跟鞋行來行去都勁「金」，她笑說：「我返到屋企先知腳掌原

來好痛好痛，真係救命。雖然呢幾個月，我同Patrick(鄧健泓)為張碟都搞得好好辛苦，咩都一腳踢，但得到大家好開心一句話叫我加油，我已經心滿意足。」  
此外，Sukie特別從日本訂製的300張黑膠碟已在視聽展上售罄，火速斷市，本來令她非常興奮，豈料當她得悉心愛限量黑膠碟被炒時卻感到振驚，當中有黃牛黨以有Sukie親筆簽名兼親親的黑膠碟放於網上兜售，竟然由原價398港元一張高炒至1,500元，炒貴接近四倍，Sukie對此大感無奈。



石詠莉。

# 瑪莎臨時彈《溫柔》 Ella接招

中央社電「世界好大趴」昨天第2場，五月天成員瑪莎彈吉他助陣陳嘉樺(Ella)，Ella提到出道前參加比賽唱《溫柔》，瑪莎臨時彈奏，Ella接招但有點忘詞。  
Ella單槍匹馬登上大趴舞台，以《渴了》開場，介紹嘉賓五月天貝斯手瑪莎時，Ella笑喊「莎莎」，開玩笑說：「你今天頭髮好蓬鬆」，還玩

笑表示，明明是BASS，硬是要來彈吉他，不能用這種方式把她，她已結婚3年。  
瑪莎稱讚Ella體貼又聰明，Ella問：「那你要我的電話嗎？」瑪莎說，不要在台上這麼明目張膽；Ella再問「老婆有來嗎？」瑪莎表示，剛有來又走了；Ella問：「與老婆有沒有幸福滿滿？」瑪莎回當然有



瑪莎與Ella(右)同台演出，Ella幫瑪莎整理頭髮。 中央社